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 فرانک احمدی  : طراح                                                                                                         کرمانشاه                        استان:  

 صبح  8ساعت شروع:  تجربی  علوم رشته:  ۳تعداد صفحه:   ۲ریاضیسؤالات آزمون نهایی درس: 

 دقیقه ۱۱۰مدت آزمون:  نام و نام خانوادگی:  تاریخ آزمون:   وره دوم متوسطه  یازدهم د پایه: 
 

 نمره  .استفاده از ماشین حساب ساده مجاز است- نامه داردپاسخسؤالات   ردیف 

1 

 زیر را مشخص کنید .   های( عبارت ( یا نادرستی )درستی) 

xدو خط به معادلات (    الف y2 yو   0 x2  بر هم عمودند.   3

) مقدار تابع  کمترین ب (   )f x x x2 4   است.  - 5 برابر   9

xی رادیکال  معادله(    ج x2 2 3  .فاقد ریشه است  0

xآنگاه   ، xاگر (    د x 1 . 

 

1 

2 

 است.(پر کنید.) دو مورد اضافی    زیر  کادررا با انتخاب اعداد مناسب از  خالی    هایجا

 

5
9

 2 2
5

 1 9
5

 

 

)فاصله نقطه الف (   , )A 0 xاز خط به معادله    1 y3 4  است.   ابر ................. بر  6

) ب ( نمودار تابع ) sinf x x
2

)و    ) cosg x x
2

، تعداد کنیمرا در یک دستتگاه رستم می  

 .برابر ........................ است ,  ط برخورد این دو نمودار در بازةنقا

 ج( اگر 
a b1 1 1
3 6 5

a قدارمگاه  آن،   b  .برابر با ........................ است 

5/1 

8های آن ریشه  درجه دومی بنویسید که  معادله 3 3و  3 2  ۷5/۰ .باشد  2

xهای معادلة  جواب 4 x2 1  1 دست آورید.ه  را ب  1

  سؤالات در صفحه دوم ادامه  
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5 

 .دست آوریده  را ب  ˊ𝑨𝑷𝑯مساحت مثلث    .قرار دارد  𝑨روی نیمساز زاویه   𝑷در شکل زیر نقطه

 

5/1 

6 

)الف ( وارون تابع  )f x kx 5,  از نقطه 4  . دست آوریده  ب  را  kگذرد ، مقدار می  2

,ب ( اگر  , , , ,f 1 0 2 1 3 ,و  4 , , , ,g 1 2 2 3 5 g باشتتد، حاصتتل  1 f2 را به   3

 های مرتب بنویسید.زوجای از  مجموعهصورت  

 

5/۰ 

 

25/1 

۷ 

)تابع نمودار  ابتدا  )f x x )استفاده از انتقال نمودار   را با  1 )f x x  با ذکر    پسو س  رسم کنید

 یک است؟بهت بررسی کنید که آیا این تابع، یکعل

 

1 

8 

تفاضل دو زاویه برحسب رادیان برابتتر 
2
9

ها ستته برابتتر انتتدازة زاویتته  . اگتتر انتتدازة یکتتی از زاویتتهاستتت  

 .دست آوریده  زاویه رابرحسب درجه ب دیگر باشد، اندازة هر دو

 

1 

9 
tanاگر 

4
20

15
آنگاه حاصل   ، 

sin cos

sin sin

2 110 250

200 430
 را حساب کنید.  

 

5/1 

y2 همعادل 1۰ 3
3

1
4

64
 5/۰ . را حل نمایید  

)با ضابطه   عرا چنان تعیین کنید که تاب aحدود   11 )
x

a
f x

a

2
2

 5/1 .نمایی باشدیک تابع   

12 
log جواب معادلة log logx

3 5 2

1
1 2 125

2
 دست آورید.ه  ب  را 

 

1 

  ادامه سؤالات در صفحه سوم 

www.riazisara.irاز سايت رياضي سرانمونه سوالاتدانلود



     
 

3 
 

13 

 را محاسبه کنید .  زیرعبارت  حاصل  ، استفاده از نمودار داده شده  با

lim ( ) lim ( ) ( ) ?
x x

f x f x f
1 0

3 1 

 

 

 
 

1 

14 

 نماد جزءصحیح است (  )   دست آورید.ه  ب  را  زیرحاصل حدهای  

lim
x

x
1

3  )الف   1

lim
x

x

x x

2

21

1

2 3
 )ب  

۷5/۰ 

15 

 پیوستتتتتتگی تتتتتتابع

sin                   

( )                        

                              

x x

f x x x

x
x

x

3 1 0

2 0 2

0

xنقطتتتتتة    را در  0  

 (..)نوع پیوستگی مشخص شودبررسی کنید

 

25/1 

)اگر  16 )p A
1
2

) و   )p B
1
3

)و     | )p A B
1
4

) ، آنگاه  )p A B  1 . دست آورید  هرا ب 

1۷ 
شده  چه احتمالی هر دو عدد رواست، با  6اند، اگر بدانیم مجموع اعداد رو شده برابر دو تاس با هم پرتاب شده

 ؟ستندهفرد 
1 

,های واریانس داده 18   ,  -  ,  
c

b a10 2 5 10
3

,، میانگین  برابر صفر است  ,a b c 1 .دست آورید  هرا ب 

 2۰ جمعموفق باشید                                                                               
 

2 
1 

1 

3 
۴ 

2 1- 2- 
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 صبح  8ساعت شروع:  تجربی  علوم رشته:  5تعداد صفحه:  ۲ریاضی راهنمای تصحیح آزمون نهایی درس: 

 دقیقه ۱۱۰مدت آزمون:  تاریخ آزمون:   وره دوم متوسطه یازدهم د پایه:        
 

 نمره  راهنمای تصحیح  ردیف 

۱ 

  (9  صفحة  تمرین( )۰/25درست )الف(  

  (۱5( )کار در کلاس صفحة ۰/25)نادرست    ب(

 ( 2۳)کار در کلاس صفحة  (۰/25درست )ج(  

 ( 55( )کار در کلاس صفحة  ۰/25نادرست )د(  

۱ 

2 

الف(
2
5

   (8صفحة  ( )5/۰)  

 (9۰( )کار در کلاس صفحة  ۰/5ب( دو نقطه )

ج( 
9
5

                                          (۱۳صفحة   کاردرکلاس( )5/۰)  

5/۱ 

۳ 

 روش اول: 

( ) ( )     

( )( )     

S

P

3 2 2 2 2 3 4 2

3 2 2 2 2 3 1
 

  روش دوم:

( ( ))( ( ))    x x x x22 2 3 2 2 3 0 4 2 1 0 

 

 (۱۳)کار در کلاس صفحة  

۰/75 

4 

  ( ) ( )     x x x x x x2 22 1 1 1 2 1 1 2 1 
 

  روش اول:

  
           

  

x
x x x x x

x
2 2 3

2 1 4 4 2 3 0
1

 

 روش دوم:

  

  

t x x
x t t t t t t t

t x x
2 2 0 1 0 1

1 2 4 4 0
4 1 4 3

 

 

   (2۳)تمرین صفحة

۱ 

  ادامه راهنمای تصحیح در صفحه دوم 

   x x2 4 2 1 0 
(25/۰ ) 

(25/۰ ) (25/۰ ) 

(75/۰) 

(25/۰ ) 

(25/۰ ) 
(25/۰ ) 

(25/۰ ) 

(5/۰) 

(25/۰ ) 
(25/۰ ) 
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( ) ( )                         

    

y
y y y y

y
2 2 2 2 10

17 2 5 3 130 0
13 

  گیرد.(این قسمت تعلق نمی  25/۰آموز به غیرقابل قبول بودن اشاره نکند،  )توجه: اگر دانش

' '( )           AH AH S2 2 1
64 17 15 8 15 60

2
 

   (29نیمساز صفحة  )خواص  

۱/5 

6 

 روش اول:        الف(

                 ( , ) ( , )            f f k k1 1
5 2 2 5 5 2 4

2
 

                           روش دوم:         

                                   (6۱)فعالیت صفحة 
( ) ( )   

( , )   

x
f x kx f x

k

f k
k

1

1

4
4

5 4 1
5 2 2

2

   

 

 ب( 

( , )( , )( , )      

( , )( , )( , )    

g

f

2 1 4 2 6 5 2

3 1 0 2 3 3 12
 

)  (69)تمرین صفحة , )( , )      g f2 3 1 4 2 3 

75/۱ 

7 

 

 
حتتداک ر در یتتک  دار آن را  نمتتو  ، ، زیتترا هتتر ختتی متتوازی بتتا محتتور افقتتی(25/۰)  یک استتتبهین تابع یکا

 (25/۰) کند.نقطه قطع می

  در صورتی که بدون رسم مراحل نمودار نهائی به طور کامل رسم شود، نمرة کامل تعلق گیرد.

 (5۳)فعالیت صفحة 

۱ 

  ادامه راهنمای تصحیح در صفحه سوم 

,    f gD D 1 2 

y x y x 
y x 1 

1 

(25 /۰)  (25 /۰)  

(25/۰ ) (25/۰ ) 
(25/۰ ) 

 غ.ق.ق   (25/۰)

(25/۰ ) (25/۰ ) 

(25/۰ ) (25/۰ ) 

(25/۰ ) 

(25/۰ ) 

(25/۰ ) 

(25/۰ ) 

(25/۰ ) 

(5/۰) 
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   ( / )

  ( / )
( / )

   ( / )

2 2 180
40 0 25

9 9
20 0 25

3 0 25 3 40
60 0 25

 

 ( 75) کاردرکلاس صفحه  

 

۱ 

9 

sin sin( ) cos            

cos cos( ) sin    

sin sin( ) sin       

sin sin( ) cos        

cos sin tan
  

sin cos tan

110 90 20 20

250 270 20 20

200 180 20 20

430 450 20 20

2 20 20 2 20 26
1120 20 1 20

 

 
 

5/۱ 

۱۰ 

y y y2 3 9
3

1
4 4 2 3 9 6

64
 

 

 (۱۰4)تمرین صفحة  
 

5/۰ 

۱۱ 

: شرط م بت بودن پایه           

   a  

 -  +  + a2  

 +  +  - a 2  

 -  +  - a

a

2
2

 

 

 (ر نوشته شده باشد نمره تعلق گیردعلامت را به صورت کلی انجام داده و فقی ردیف آخآموز تعیین  )اگر دانش

 : شرط غیریک بودن تابع 

)به صورت    aبنابراین مجموعة مقادیر ممکن برای , )2 2    (25/۰)است.   0

 ( 66)تعریف تابع نمایی صفحة 

 

۱/5 

راهنمای تصحیح در صفحه چهارم ادامه     

    
a

a

2
0

2
 

2- 2 

 ت ن

  

a2 2 

          
a

a
a

2
1 0

2
 

 ( 86) کاردرکلاس صفحه  

(25/۰ ) 

(25/۰ ) 

(25/۰ ) 

(25/۰ ) 

(25/۰ ) 

(25/۰ ) 
(25/۰ ) 

(25/۰ ) 

(5/۰) 

(25/۰ ) (25/۰ ) 

(25/۰ ) 
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۱2 

  

( )   

( )   

( )                

log log log
log
log

x

x

x x x

1
3 5 2

3

3

1 125 2

1 3 1

1 2 1 9 8

  

 (۱۱2)فعالیت صفحة  

۱ 

۱۳ 

lim ( )           lim ( )               ( )   

lim ( ) lim ( )  ( ) ( )  

x x

x x

f x f x f

f x f x f

1 0

1 0

2 3 1 4

3 1 2 3 3 4 3
 

( ۱27)تمرین صفحة    

۱ 

۱4 

  lim ( )    
x

x
1

3 1  )الف  1

 
 

 )ب
( )( )

lim lim    
( )( )x x

x x x

x xx x

2

21 1

1 1 1 2 1
1 3 4 22 3

 

 

 ( ۱۳6و   ۱۳4)تمرین صفحات  

 

75/۰ 

۱5 

lim ( ) lim    

lim ( ) lim lim  

 

( ) sin( )    

x x

x x x

f x x

x x
f x

x x

f

0 0

0 0 0

2 2

1

0 3 0 1 1

 

 

  (۱42)تمرین صفحة  
 

۱/25 

  ادامه راهنمای تصحیح در صفحه پنجم  

(25/۰ ) 

lim ( ) lim ( )

lim ( ) ( )
x x

x

f x f x

f x f
0 0

0
0

 

xپس تابع در نقطة  پیوسته نیست ولی  0

 (25/۰دارد.   )پیوستگی چپ  

(25/۰ ) 

(25/۰ ) 

(25/۰ ) 

(25/۰ ) (25/۰ ) 

(25/۰ ) (25/۰ ) (25/۰ ) 

(25/۰ ) 

(25/۰ ) 

(25/۰ ) 

(25/۰ ) 

(25/۰ ) 

(25/۰ ) 
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۱6 ( )
( )   ( ) ( ). ( )  

( )

( )    

( ) ( ) ( ) ( )   

( )    

p A B
p A B p A B p A B p B

p B

p A B

p A B p A p B p A B

p A B

1 1 1
4 3 12

1 1 1 9 3
2 3 12 12 4

 

(۱45)تعریف احتمال شرطی صفحة   

۱ 

 روش اول:  ۱7

)   Aفرد بودن هر دوعدد : پیشامد   )p A
9
36

    

)                        B : شود   6مجموع دو عدد   آنکهپیشامد   )p B
5
36

    

{( , )( , )( , )} ( )A B p A B
3

1 5 3 3 5 1
36

  

  
( )

( )
( )

p A B
p AB

p B

3
5

 

  روش دوم:

{( , )( , )( , )( , )( , )}

{( , )( , )( , )}

( )
( )

( )

S

A

n A
p A

n S

1 5 2 4 3 3 4 2 5 1
1 5 3 3 5 1

3
5

 

 (۱47)پیشامدهای مستقل صفحة  

۱ 

۱8    

   

  

a a

b b

c
c

5 10 10 4
2 10 5

10 30
3

 

 (۱57)نتیجة فعالیت صفحة 

۱ 

 سپاس و عرض خداقوت خدمت همکار گرامی 
 

 

_

  x
4 5 30

13
3

 

(25/۰ ) 

(25/۰ ) 

(25/۰ ) 

(25/۰ ) 

(25/۰ ) 

(25/۰ ) 

(25/۰ ) 

(25/۰ ) 

(25/۰ ) 

(25/۰ ) 

(5/۰) 

(25/۰ ) 

(25/۰ ) 

(25/۰ ) 
(25/۰ ) 
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